2. Délitelnost
2.1. Nasobek

Prohlédneme si ¢isla zndzornéna na cCiselné ose:
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Sipky ukazuji na ¢isla 3, 6, 9, 12, 15, 18, ...
o nich miZeme fict, Ze jsou nasobky Cisla 3
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Sipky ukazuji na ¢isla 5, 10, 15, 20, ...

jsou to ndsobky Cisla 5

Chceme-li zjistit, zda je dané Cislo nasobkém néjakého cisla, tak je jednoduse vydélime.

- je-livysledek déleni bezezbytku, je to nasobek

- je-livysledek déleni se zbytkem, neni to nasobek

Pr.: Je Cislo 376 nasobkem dcisla 8?
376 :8=47
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0
tedy: cCislo 376 je ndasobkem cisla 8!!!

Pt.: Je Cislo 452 nasobkem ¢isla 8?
452 : 8 =56
52
4
tedy: Cislo 376 neni nasobkem cisla 8!!!

Kazdé cCislo je nasobkem cCisla 1 a je i svym nasobkem.

Jednonasobek Cisla ... 1. Cislo
Dvojnasobek Cisla ... 2 . Cislo
Trojnasobek Cisla ... 3. Cislo



